
資料① 機能別、時期別 入居における意向

環境 周辺環境の良さ(41.7%) 生活
外出等、生活行動が自由であること
(47.6%)

ｻｰﾋﾞｽ
適切な医療・介護サービス等が
受けられること(19.7%)

環境 家族との物理的距離(40.3%) 生活
生活上のプライバシーが保てること
(43.5%)

ｻｰﾋﾞｽ 緊急時の対応(17.1%)

費用 入居金・月額費用の水準(35.6%) 環境 居室の設備の使いやすさ(39.9%) ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(14.7%)

ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(33.9%)

ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(38.5%)

費用 入居金・月額費用の水準(12.5%)

ｻｰﾋﾞｽ 緊急時の対応(33.4%) 環境 周辺環境の良さ(37.1%) 生活 食事の内容(11.3%)

環境 居室の設備の使いやすさ(33.3%) 生活 食事の回数(35.7%) 生活
友人ができる等新しい生活があること
(10%)

生活
外出等、生活行動が自由である
こと(32.9%)

環境
共用設備（食堂・浴室・洗濯室等）
の使いやすさ(35.2%)

費用 食事の費用の水準(9%)

ｻｰﾋﾞｽ
適切な医療・介護サービス等が
受けられること(31.7%)

環境 家族との物理的距離(34.8%) 生活
入居前の生活が概ね継続できること
(7.9%)

環境 周辺環境の良さ(50.8%) 生活
外出等、生活行動が自由であること
(57.6%)

ｻｰﾋﾞｽ
適切な医療・介護サービス等が受けら
れること(26.8%)

生活
外出等、生活行動が自由であること
(46%)

生活
生活上のプライバシーが保てること
(51.9%)

ｻｰﾋﾞｽ 緊急時の対応(20.2%)

費用 入居金・月額費用の水準(43.3%) 環境 周辺環境の良さ(40.5%) ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが受け
られること(17.5%)

環境 居室の設備の使いやすさ(39.2%) 環境 居室の設備の使いやすさ(38.4%) 費用 入居金・月額費用の水準(13.5%)

生活
生活上のプライバシーが保てること
(39.2%)

生活
入居前の生活が概ね継続できること
(37.5%)

生活
友人ができる等新しい生活があること
(12.2%)

ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(38.2%)

ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(35.4%)

費用 食事の費用の水準(12%)

環境 家族との物理的距離(37.3%) 環境
共用設備（食堂・浴室・洗濯室等）の
使いやすさ(31.2%)

生活 食事の内容(11%)

生活
入居前の生活が概ね継続できること
(35.9%)

環境 家族との物理的距離(30%) 環境
家族や友人等が来訪できる居室の設備
(8.7%)

環境 周辺環境の良さ(38.8%) 生活
外出等、生活行動が自由であること
(50.6%)

ｻｰﾋﾞｽ
適切な医療・介護サービス等が受けら
れること(15.5%)

環境 家族との物理的距離(36.3%) 生活
生活上のプライバシーが保てること
(43.4%)

ｻｰﾋﾞｽ 緊急時の対応(15.2%)

生活 外出等、生活行動が自由であること(33%) ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが受け
られること(38.2%)

生活 食事の内容(12.4%)

環境 居室の設備の使いやすさ(31.8%) 環境 居室の設備の使いやすさ(37.7%) ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが受け
られること(12.1%)

費用 入居金・月額費用の水準(31.2%) 環境
共用設備（食堂・浴室・洗濯室等）の
使いやすさ(37.7%)

費用 入居金・月額費用の水準(11%)

生活
生活上のプライバシーが保てること
(30.2%)

生活 食事の回数(35.6%) 費用 食事の費用の水準(9.7%)

ｻｰﾋﾞｽ 緊急時の対応(27.8%) 環境 周辺環境の良さ(34.3%) 生活
友人ができる等新しい生活があること
(9%)

ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(26.7%)

ｻｰﾋﾞｽ
適切な医療・介護サービス等が受けら
れること(34.3%)

環境
家族や友人等が来訪できる居室の設備
(7.4%)

環境 周辺環境の良さ(41.2%) 生活
外出等、生活行動が自由であること
(45.8%)

ｻｰﾋﾞｽ
適切な医療・介護サービス等が
受けられること(19.1%)

環境 家族との物理的距離(41%) 生活
生活上のプライバシーが保てること
(43.5%)

ｻｰﾋﾞｽ 緊急時の対応(16.8%)

費用 入居金・月額費用の水準(35.9%) 環境 居室の設備の使いやすさ(41.3%) ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(14%)

ｻｰﾋﾞｽ 緊急時の対応(35.3%) ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(40.4%)

費用 入居金・月額費用の水準(12.1%)

ｻｰﾋﾞｽ
安否確認・生活相談のサービスが
受けられること(34.8%)

環境 周辺環境の良さ(38.9%) 生活 食事の内容(10.8%)

ｻｰﾋﾞｽ
適切な医療・介護サービス等が
受けられること(33.3%)

ｻｰﾋﾞｽ
適切な医療・介護サービス等が
受けられること(36.3%)

生活
友人ができる等新しい生活があること
(9.5%)

環境 居室の設備の使いやすさ(33.2%) 生活 食事の回数(35.8%) 生活
入居前の生活が概ね継続できること
(8.5%)

生活
外出等、生活行動が自由であること
(32%)

環境
共用設備（食堂・浴室・洗濯室等）
の使いやすさ(35.5%)

環境
家族や友人等が来訪できる居室の設備
(8.3%)

項目網掛け：他の時期には見られない
項目
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今後重視
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入居後満足 今後重視

入居後満足 今後重視

【要介護 n:923】 入居時重視

【要支援 n:702】 入居時重視

【自立 n:526】  入居時重視

【全体 n:2391】  入居時重視 入居後満足

入居後満足


